

火箭总经理透露姚明可能选择降薪与火箭续约

值? 不值? 大姚心里明白

近日,休斯顿火箭总经理莫雷在接受休斯顿当地610电台的采访时透露,姚明可能会选择降薪与火箭续约。而姚明也更新facebook暗示,目前他还没考虑过要离开休斯顿去另一支球队打球。两人近乎默契的表态绝不仅仅是巧合,姚明下赛季降薪留队基本已成定局。

选择稳妥 姚明可以另辟财路

如果姚明考虑留在火箭,那么降薪可能是他唯一的方法。只要姚明愿意将自己的年薪降低到1000万美元左右,效仿大Z在年届而立签订的那份5年5000万美元左右的合同,那么美国媒体不但会因此给予姚明足够的肯定,在之后几个赛季中,姚明也可以不用再背负“频繁受伤的顶薪球员”“靠商业价值换美元的球员”之类令人难堪的名号。事实上,美国媒体对姚明的评论虽然苛刻,但讲的多少是实情,在火箭这几年,一到关键时候姚明就伤退成为惯例。

近日,《休斯顿纪事报》随队记者费根表示,如果姚明今夏跳出合同,并与火箭续约,火箭也不会给他一份长约,理由是姚明受过伤,还没重新证明自己。在这样的背景下,姚明主动选择降薪续约也符合他一贯的风格,当年姚明提前以5年7500万美元的身价续约同样也是求稳。

最近刚刚爆出消息,姚明购买的干股投入到A股市场上盈利近三千万,大约是当时投入的40倍。而每年福布斯排行榜上姚明的年收入也都超过了三亿人民币。在这种情况下,降低几百万美元的年薪对于从不差钱的姚明而言,实在不算是非常严重的事情。



姚明明夫妇日前参加一活动,叶莉腹部已明显隆起。

降薪背后 其实他并不是老大

姚明选择主动降薪,一来说明姚明求稳妥,二来也显示姚明从来都不是这支球队的老大,谁看过湖人的科比、骑士的詹姆斯要求降薪续约的。

如果火箭进行交易,引进一个球星,而姚明又为了帮助球队而降薪续约,那么很可能新来的球星薪金超过姚明,因为莫雷一直强调,火箭今夏会致力于引进一位顶薪球星,即使姚明不跳出合同,等到明夏与火箭续约,新来的顶薪球星也很可能高于姚明下赛季的1770万。也许钱不能说明所有问题,但无论到何时你都得承认,在当今这个商业社会里,金钱是地位的一种象征。放到NBA来说,一个球员的薪金,就代表着他在这支球队中的地位。看看NBA各支球队,往往地位最高的球星,手里都拿着最高的薪金,比如说湖人的科比、热火的韦德、马刺的邓肯等。

那么姚明在火箭的地位又如何?如果从金钱意味着地位的角度去考虑,姚明一直不是球队最有地位的人。虽然弗兰西斯和麦蒂先后被送走了,而姚明依然是重建的核心,但不可否认的是,姚明的薪金一直不是全队最高的。如果火箭今夏引进一个顶薪球星,那么姚明的薪金不能处于最高地位的情况还可能会延续下去。

再度牵手 只是时间问题

近日,莫雷明确表示,火箭将会在最近与姚明续约,现在双方正在谈这方面的问题,而巨人很可能接受降薪留在休斯顿。

当然,姚明今夏是走是留,到现在还没有定论,国内各媒体也进行着各种猜测,但这两天莫雷和姚明先后表态都证明,双方的续约已进入了实际阶段。不过可以肯定,火箭与姚明再度牵手只是时间问题。

除了姚明续约的问题外,莫雷还谈到今夏球队会重点留下洛瑞、斯科拉。快报记者 沈忱

易建联面临清洗

勇士尼克斯对他感兴趣

本赛季表现不佳的篮网必将在夏休期做出调整,通过选秀、交易或签下自由球员的方式重新寻找一名大前锋。随着俄罗斯首富普罗霍罗夫的人主,易建联的商业价值已经不值一提,篮网需要补强实力。作为篮网首发大前锋,易建联很可能受此影响失去自己

的首发位置,甚至是作为交易的筹码遭到球队的清洗。面对自己前途未卜,易建联无法给出任何答案,只是重复了两遍“没有人知道”。据美国媒体报道,加州湾和纽约两地华人众多,而勇士和尼克斯对阿联比较感兴趣,但他们看重的仅是他的商业价值。快报记者 沈忱

为挽留胡雪峰,南钢打出两张牌

■感情牌:和主帅徐强情同父子 ■金钱牌:队员兼助教收入增加

近日,江苏南钢教练组进行了人员调整,徐强被扶正早是板上钉钉的事情,最主要的变化是胡雪峰顶替了胡卫东出任球队助理教练,这也表明江苏队为了挽留胡雪峰,同时打出了感情牌和金钱牌。

上赛季开始前,胡雪峰曾无限接近转会,江苏省体育局相关领导已经同意胡雪峰转会,但因为错过注册截止日才不得不作罢。当时,领导允诺下赛季小胡可以转会。不过本赛季南钢队矛盾重

重,成绩一落千丈,特别是胡雪峰在球队的位置无人能及,球队这才重新开始挽留小胡。

为此管理层打出了两张牌:感情牌和金钱牌。江苏的球迷都知道,主帅徐强和胡雪峰情同父子,小胡是徐强一手从青年队培养出来并带进南钢一队的,而几乎每场比赛之前,徐强都会到胡雪峰房间给他单独做一番指导,无论在场内还是场外,他俩感情很深。此次徐强临危受命,胡雪峰无论如何都会支持恩师。“确

实小胡和徐强的关系很一般,让他们搭档,我们认为有利于江苏篮球的稳定。”一位知情者告诉记者。此外按照惯例,胡雪峰身兼两职,收入将得到很大改善。当年胡卫东出任主教练兼球员时,收入也是球员薪水加上教练薪水。如今,由于胡卫东被调整到青年队当主帅,他留下的位置和薪金空间都将由胡雪峰接管。

这样一来,胡雪峰留队的可能性非常大。“我非常感谢领导

对我的信任和支持,和每一个江苏篮球人一样,我们都希望江苏篮球能有更好的发展。”胡雪峰说。虽然小胡目前还没有做出明确表态,但据知情人士透露,胡雪峰出走的决心渐渐被软化。“小胡其实是非常重感情的,而且现在他的女儿很快要上幼儿园了,小胡也舍不得离开南京。体育局领导对他非常重视,我觉得小胡留下的可能性非常大。”这位知情人士说。快报记者 沈忱

秀自己珍藏品



刘翔专栏

刘翔爱圣斗士,这属于他童年的回忆,昨天刘翔更新了博客,还贴出照片秀自己的珍藏品。

“这是我童年回忆的一部分:圣斗士,圣斗士可以说是影响了一代人。从青铜圣斗士、白银圣斗士、黄金圣斗士、海斗士、神斗士到冥斗士!死了无数次就是死不掉。这是什么道理呢?大概只有车田正美自己知道了!从小人书到玩具我都在收集。这是我宿舍的一部分。大家看看!” (此栏目与腾讯合作)



刘翔晒自己的珍藏品

姚明稳妥选择符合其性格

易建联路在何方?

刘翔:不考虑伦敦奥运

刘翔近日在接受央视采访时表示,新赛季只是希望踏实地走好每一步,不敢有更多奢望,甚至说根本没有考虑到2012年伦敦奥运会。谈到将陆续开始的新赛季比赛,刘翔坦言:“以目前的状态来说,我不敢对新赛季有奢望。我还是保持稳定,慢慢来。” 新文

周洋父母:没白养女儿

近日,关于周洋要求领导帮忙解决父母工作的话题被炒得很热,这让周洋的父母比较火,“孩子就是那么一说,没想那么多,国家奖励给我们的都够了,这两天我们就想搬新家了!”周洋的父亲周继文说:“我们家周洋就是孝顺,一直想着我们,什么时候都把我们放在第一位,这个姑娘我们没有白养。” 新文

王濛成“千万款姐”

除了周洋,“三金王”王濛同样迈入“款姐”之列。她从体育总局可以得到105万奖励,从黑龙江省体育局得到奖金260万。此外,王濛的三块金牌还将为黑龙江省的十二运会奖牌榜上累计五块金牌,这又意味着王濛将获得100万至200万元的全运奖金。再加上霍英东体育基金会以及企业奖励和商业赞助,王濛本次冬奥会的收入不会少于1000万。 新文

体坛快讯

●北京男篮准备引进王治郅、朱芳雨等国家队球员,以及马布里、哈里森这样的高水平外援。

●国际乒联昨天公布了最新一期的世界排名,新加坡女将冯天薇的排名从第4位升至第2位。上一次有中国队之外的选手占据女单第2的高位要追溯到2002年6月。

●日前,省发展体育基金会喜获多家企业及个人捐赠,其中江苏吴兴置业投资有限公司捐赠人民币500万元、南京苏尧资产管理有限公司捐赠120万元资金和实物,南京国瑞科技、南京西雅医疗、广州龙之杰科技各捐赠价值30万元实物。快报记者 吕远

比分播报

NBA 公牛 109:108 骑士
国王 116:94 快船
掘金 98:96 湖人
CBA 上海 94:96 广东(1:2)
广厦 89:98 新疆(0:3)

赛事预告

今日8:00 CCTV5直播
太阳 VS 雷霆(请留意电视台临时变动)